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Департамент          

ліцензійного контролю       Голові НКРЕКП 
 

«____» квітня 2023 року       Членам НКРЕКП 

 

Обґрунтування  

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про застереження АТ «СУМИОБЛЕНЕРГО» щодо недопущення надалі недотримання вимог 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, та 

порушення Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії»  

та до проєкту розпорядження НКРЕКП «Про усунення порушень АТ «СУМИОБЛЕНЕРГО» 

 

На підставі постанови НКРЕКП від 14.03.2023 № 465 «Про проведення позапланової 

невиїзної перевірки АТ «СУМИОБЛЕНЕРГО» та посвідчення про проведення перевірки  

від 21.03.2023 № 184 НКРЕКП здійснено позапланову невиїзну перевірку дотримання 

АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «СУМИОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 23293513) (далі –  

АТ «СУМИОБЛЕНЕРГО», Товариство) вимог нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку електричної енергії, Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з розподілу електричної енергії, затверджених постановою НКРЕКП  

від 27.12.2017 № 1470 (далі – Ліцензійні умови з розподілу електричної енергії), за період 

діяльності з 21.09.2021 по 01.02.2023, за результатами якої складено Акт позапланової 

невиїзної перевірки від 24.03.2023 № 165 (Акт № 165). 
 

АТ «СУМИОБЛЕНЕРГО» листом від 05.04.2023 № 47/5391 надало до НКРЕКП письмові 

пояснення до Акта № 165 (далі – Письмові пояснення). 
 

Так, Актом № 165 встановлено наступне: 
 

 

№п/п Виявлене порушення Суть порушення 

1. пункту 1 частини третьої статті 

46 Закону України «Про ринок 

електричної енергії»  

 

 

 

 

пункту 4.2.4 глави 4.2 розділу 

IV Кодексу систем розподілу, 

затвердженого постановою 

НКРЕКП від 14 березня 2018 

року № 310 (далі – Кодекс)  

 

 

 

пункту 3.1.4 Типової форми 

договору про стандартне 

приєднання до електричних 

мереж системи розподілу, що є 

додатком 1 до Кодексу, що була 

чинною на час виникнення 

договірних відносин 

 

 

 

пункту 5.4 Типової форми 

договору про стандартне 

приєднання до електричних 

мереж системи розподілу, що є 

щодо обов’язку оператора системи розподілу 

дотримуватися ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу електричної 

енергії та інших нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку електричної 

енергії; 

 

яким встановлено, зокрема, що строк надання 

послуги зі стандартного приєднання для 

електроустановок замовника другого ступеня 

потужності становить 60 календарних днів, 

починаючи з наступного робочого дня від дати 

оплати замовником ОСР вартості приєднання 

відповідно до договору про приєднання; 

яким визначено, що Виконавець послуг 

зобов’язаний забезпечити в установленому 

порядку приєднання (будівництво та введення в 

експлуатацію електричних мереж зовнішнього 

електрозабезпечення об'єкта Замовника від місця 

забезпечення потужності до точки приєднання) 

об'єкта (електроустановок) Замовника до 

електричних мереж системи розподілу у строки, 

встановлені Кодексом; 

яким визначено, що Сторони не несуть 

відповідальності за невиконання умов цього 

Договору, якщо це спричинено дією обставин 

непереборної сили. Сторона, для якої виконання 



2 
 

додатком 1 до Кодексу, що була 

чинною на час виникнення 

договірних відносин 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

підпункту 13 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з розподілу 

електричної енергії  

 

 

 підпункту 26 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з розподілу 

електричної енергії (у редакції, 

що діяла до 01 січня 2022 року) 

зобов'язань стало неможливим унаслідок дії обставин 

непереборної сили, має не пізніше ніж через 10 днів 

письмово повідомити іншу Сторону про початок, 

тривалість та вірогідну дату припинення дії обставин 

непереборної сили. Факт дії обставин непереборної 

сили підтверджується відповідним сертифікатом 

Торгово-промислової палати України або її 

територіальним представництвом. Строк виконання 

зобов'язань за цим Договором у такому разі 

продовжується на строк дії обставин непереборної 

сили; 

щодо обов’язку ліцензіата укладати договори, які є 

обов’язковими для здійснення ліцензованої 

діяльності, та виконувати умови цих договорів; 

 

у частині обов’язку ліцензіата надавати послуги  

з приєднання електроустановки замовника до системи 

розподілу електричної енергії з урахуванням 

положень статті 21 Закону України «Про ринок 

електричної енергії» за умови дотримання 

замовником вимог кодексу систем розподілу. 

 

Відповідно до листа НКРЕКП від 01.02.2023 № 2354/17.1.4/9-23, на підставі заяви про 

приєднання від 23.10.2021 № 9721 між Замовником та ОСР укладено публічний договір про 

стандартне приєднання до електричних мереж системи розподілу (далі – Договір), невід’ємним 

додатком до якого є Технічні умови стандартного приєднання до електричних мереж 

електроустановок (далі – Технічні умови) від 02.11.2021 № (ідентифікатор) 

ТУ0010470211211180710000001. 

 

У вищезазначених Технічних умовах зазначено, що величина максимального 

розрахункового (прогнозованого) навантаження з урахуванням існуючої дозволеної 

(приєднаної) потужності: 50 кВт (0,4 кВ), ІІІ категорія. 

 

Відповідно до положень пункту 4.2.4 глави 4.2 розділу IV Кодексу строк надання 

послуги зі стандартного приєднання для електроустановок замовника другого ступеня 

потужності становить 60 календарних днів, починаючи з наступного робочого дня від дати 

оплати замовником ОСР вартості приєднання відповідно до договору про приєднання. 

Згідно з пунктом 4.1.2 глави 4.2 розділу IV Кодексу, послуга зі стандартного 

приєднання надається на підставі типового договору про стандартне приєднання до 

електричних мереж системи розподілу, який є публічним договором приєднання та 

укладається з урахуванням статей 633, 634, 641, 642 Цивільного кодексу України за типовою 

формою, наведеною в додатку 1 до цього Кодексу (далі – договір про стандартне приєднання). 

Відповідно до пункту 3.1.4 договору про стандартне приєднання (у редакції, що діяла на 

момент виникнення договірних відносин між Заявником та ОСР) Виконавець послуг 

зобов’язаній забезпечити в установленому порядку приєднання (будівництво та введення в 

експлуатацію електричних мереж зовнішнього електрозабезпечення об'єкта Замовника від 

місця забезпечення потужності до точки приєднання) об'єкта (електроустановок) Замовника до 

електричних мереж системи розподілу у строки, встановлені Кодексом. 

 

Згідно з розрахунком вартості плати за стандартне приєднання до електричних мереж 

системи розподілу АТ «СУМИОБЛЕНЕРГО» від 02.11.2021 № (ідентифікатор) 

ТУ0010470211211180710000001, наданого Замовником, вартість послуги з приєднання складає 

47 280,00 грн (з ПДВ). 

Відповідно до листа НКРЕКП від 01.02.2023 № 2354/17.1.4/9-23, та інформації, наданої 
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Замовником, 01.02.2022 здійснено оплату вартості плати послуги з приєднання згідно умов 

Договору у повному обсязі. 

У звітній інформації визначено, що для надання послуги з приєднання електроустановки 

до електричних мереж, відсутня необхідність відведення земельних ділянок під будівництво 

об’єктів енергетики. 

 

Таким чином, послуга зі стандартного приєднання з урахуванням дати оплати мала бути 

надана до 02.04.2022 (60 календарних днів від дати оплати). 

 

Згідно з положеннями глави 4.8 розділу IV Кодексу ОСР після завершення робіт з 

приєднання повідомляє замовника у спосіб, указаний у заяві про приєднання, про готовність 

власних мереж до підключення електроустановок замовника шляхом надання повідомлення 

про надання послуги з приєднання в частині зовнішнього електрозабезпечення. Зазначене 

повідомлення про надання послуги з приєднання є підставою для укладання замовником 

договорів (або внесення змін до діючих договорів) згідно з вимогами, встановленими на ринку 

електричної енергії.  

Положеннями пункту 4.8.5 глави 4.8 розділу IV Кодексу визначено, що фактом 

виконання зобов'язання ОСР з приєднання об'єкта замовника (будівництва електричних мереж 

зовнішнього електропостачання об'єкта замовника від місця забезпечення потужності в точку 

приєднання) є факт подачі напруги в узгоджену точку приєднання та встановлення в точці 

приєднання ввідного пристрою із комутаційним апаратом (ввідним).  

Факт надання послуги з приєднання підтверджується наданим ОСР замовнику 

повідомленням про надання послуги з приєднання.  

Послуга з приєднання вважається наданою з дати надання ОСР замовнику повідомлення 

з урахуванням вимог пункту 4.8.2 глави 4.8 розділу IV Кодексу. 

Разом з тим, відповідно до інформації, зазначеної у листі НКРЕКП від 01.02.2023       

 № 2354/17.1.4/9-23, станом на 01.02.2023 (дата закінчення періоду, що підлягав перевірці) 

послуга зі стандартного приєднання Замовнику надана не була. 

 

Отже, перевищення терміну надання послуги зі стандартного приєднання об’єкта   

гр. Покутнього М. В. на 01.02.2023 становить 305 календарних днів. 

 

Листом Торгово-промислової палати України (далі – ТПП України) від 28.02.2022 

№ 2024/02.0-7.1, розміщеному на офіційному вебсайті ТПП України за посиланням 

https://ucci.org.ua, було засвідчено як форс-мажорні обставини (обставини непереборної 

сили) військову агресію російської федерації проти України, що стало підставою введення 

воєнного стану із 05 години 30 хвилин 24 лютого 2022 року. 

Торгово-промислова палата України підтверджує, що зазначені обставини  

з 24 лютого 2022 року до їх офіційного закінчення є надзвичайними, невідворотними та 

об'єктивними обставинами для суб'єктів господарської діяльності та/або фізичних осіб по 

договору, окремим податковим та/чи іншим зобов'язанням/обов'язком, виконання яких(-го) 

настало згідно з умовами договору, контракту, угоди, законодавчих чи інших нормативних 

актів і виконання відповідно яких(-го) стало неможливим у встановлений термін 

внаслідок настання таких форс-мажорних обставин (обставин непереборної сили). 

Відповідно до пункту 4 постанови НКРЕКП від 26 березня 2022 року № 352 (у редакції, 

що діяла до 07 червня 2022 року) операторам систем розподілу, у разі об’єктивної 

неможливості надання послуг з приєднання електроустановок замовників, за укладеними до 

24.02.2022 договорами про приєднання у порядку, визначеному розділом IV Кодексу, 

необхідно повідомити замовників згідно з процедурою, визначеною договорами про 

приєднання до електричних мереж, про неможливість виконання зобов’язань, у зв’язку з 

настанням обставин непереборної сили, до їх офіційного закінчення. 

Разом з цим, відповідно до пункту 5.4 Типового договору сторони не несуть 

відповідальності за невиконання умов цього Договору, якщо це спричинено дією обставин 

непереборної сили. Сторона, для якої виконання зобов'язань стало неможливим унаслідок дії 

обставин непереборної сили, має не пізніше ніж через 10 днів письмово повідомити іншу 

Сторону про початок, тривалість та вірогідну дату припинення дії обставин непереборної сили. 
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Факт дії обставин непереборної сили підтверджується відповідним сертифікатом Торгово-

промислової палати України або її територіальним представництвом. Строк виконання 

зобов'язань за цим Договором у такому разі продовжується на строк дії обставин непереборної 

сили. 

АТ «СУМИОБЛЕНЕРГО» повідомило контрагентів про неможливість з 24.02.2022 надання 

послуг з приєднання електроустановок замовників, за укладеними до 24.02.2022 договорами про 

приєднання, у зв’язку з настанням обставин непереборної сили до їх офіційного закінчення. 

Вказане повідомлення розміщено на вебсайті Товариства за посиланням 

https://www.soe.com.ua/press-center/list-news/1344-info-nadannya-soe-poslug-priedn-voen-stany. 

Водночас, відповідно до інформаційного повідомлення «Щодо засвідчення форс-

мажорних обставин», розміщеного на офіційному вебсайті ТПП України, за посиланням 

https://ucci.org.ua/press-center/ucci-news/protsedura-zasvidchennia-fors-mazhornikh-obstavin-z-28-

02-2022, далі мовою оригіналу: «Торгово-промислова палата України враховуючи надзвичайно 

складну ситуацію, з якою зіткнулась наша країна, ухвалила рішення спростити процедуру 

засвідчення форс-мажорних обставин (обставин непереборної сили). 

З метою позбавлення обов’язкового звернення до ТПП України та уповноважених нею 

регіональних ТПП і підготовки пакету документів у період дії введеного воєнного стану, на 

сайті ТПП України розміщено 28.02.2022 року загальний офіційний лист ТПП України щодо 

засвідчення форс-мажорних обставин (обставин непереборної сили) (за змістом зразка 

вказаним нижче). Це надасть можливість за необхідністю роздруковувати відповідне 

підтвердження всім, кого це стосується. 

Даний лист, особа, яка порушує свої зобов’язання, у зв’язку із обставинами пов’язаними 

із військовою агресією Російської Федерації проти України, в період дії введеного воєнного 

стану, має право долучати до свого повідомлення про форс-мажорні обставини, які 

унеможливили виконання зобов'язань за умовами договору, контракту, угоди, законодавчих чи 

інших нормативних актів у встановлений термін для можливості обґрунтованого 

перенесення строків виконання зобов’язань та вирішення спірних питань мирним шляхом. 

При цьому, у разі необхідності, сторона, яка порушила свої зобов’язання в період дії 

форс-мажорних обставин, також має право звертатися до ТПП України та уповноважених 

нею регіональних ТПП за отриманням відповідного Сертифіката про форс-мажорні 

обставини (обставини непереборної сили) дотримуючись порядку встановленого Регламентом 

https://ucci.org.ua/dokumienti-dlia-zavantazhiennia за кожним зобов’язанням окремо.». 

 

Таким чином, Ліцензіат не забезпечив повідомлення Замовника про неможливість 

своєчасного виконання своїх зобов’язань за Договором відповідно до пункту 5.4 Типового 

договору, а відтак, відповідно мав змогу вчасно надати послугу з приєднання та не 

потребував продовження терміну надання послуги з приєднання. 

Відповідно до листа Замовника (вх. НКРЕКП від 06.02.2023 № П-5071/23), листів про 

перенесення терміну надання послуги з приєднання від АТ «СУМИОБЛЕНЕРГО»  

не надходило. 

  
 

 

Відповідно до Письмових пояснень, наданих Ліцензіатом, мовою оригіналу: 

«Недотримання строку надання послуги з стандартного приєднання відбулось 

внаслідок настання обставин непереборної сили. 

Завершення надання послуги з приєднання за Договором АТ «СУМИОБЛЕНЕРГО» 

визначатиметься з дотриманням наступних факторів та обставин: 

- незнаходження території виконання будівельно-монтажних робіт в електричних 

мережах в районі проведення воєнних (бойових) або тимчасовій окупації, оточенні 

(блокуванні); 

- наявність в АТ «СУМИОБЛЕНЕРГО» паливно-мастильних матеріалів в 

необхідному/необхідній об’єму та кількості для забезпечення виконання відповідних 

будівельно-монтажних робіт в електричних мережах; 

- наявність в АТ «СУМИОБЛЕНЕРГО» необхідних для забезпечення виконання 

відповідних будівельно-монтажних робіт в електричних мережах товарно-матеріальних 

https://www.soe.com.ua/press-center/list-news/1344-info-nadannya-soe-poslug-priedn-voen-stany
https://ucci.org.ua/press-center/ucci-news/protsedura-zasvidchennia-fors-mazhornikh-obstavin-z-28-02-2022
https://ucci.org.ua/press-center/ucci-news/protsedura-zasvidchennia-fors-mazhornikh-obstavin-z-28-02-2022
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цінностей, сил та засобів відповідно до вимог проектної документації, державних 

будівельних норм, стандартів, правил ведення робіт. 

Також повідомляємо, що на сьогодні всі наявні матеріально-технічні ресурси  

АТ «СУМИОБЛЕНЕРГО» спрямовує на безаварійну і надійну роботу електричних мереж, 

що відновлюються після завершення бойових дій на території області, а також на 

безперебійне енергопостачання існуючих об'єктів.  

Крім того, починаючи з 24.02.2022 АТ «СУМИОБЛЕНЕРГО» працює в напруженому 

аварійному режимі, що викликано фактично щоденними обстрілами військовими російської 

федерації критичних об'єктів цивільної інфраструктури громад Сумської області, під час 

яких виходять з ладу об'єкти електроенергетики, внаслідок чого АТ «СУМИОБЛЕНЕРГО» 

необхідно постійно в надскладних умовах проводити ремонтні та відновлювальні роботи 

електричних мереж та трансформаторних підстанцій, з метою оперативного відновлення 

енергопостачання споживачів, витрачаючи на це і без того обмежені фінансові та 

матеріально-технічні ресурси. 

Разом з тим, АТ «СУМИОБЛЕНЕРГО» докладає усіх можливих зусиль для виконання 

своїх зобов’язань згідно Договору. На сьогоднішній день проєктна документація розроблена 

в повному обсязі, укладено договір на виконання будівельно-монтажних робіт з підрядною 

організацією. В зв’язку з дефіцитом електротехнічного обладнання в Україні, що обумовлено 

постійними обстрілами об’єктів критичної інфраструктури, підрядна організація здійснює 

комплектацію обладнання з затримкою. За сприятливих умов роботи будуть виконані 

якомога раніше.». 

 
 

 

З огляду на зазначене, пропонується прийняти 

 

1) постанову НКРЕКП, якою: 

 

Застерегти АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СУМИОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 

23293513) щодо недопущення надалі недотримання вимог нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку електричної енергії, та порушення Ліцензійних умов  

з розподілу електричної енергії; 

 

2) розпорядження НКРЕКП про усунення порушень, відповідно до якого: 

у строк до 01 серпня 2023 року надати до НКРЕКП та Сектору НКРЕКП у Сумській 

області належним чином завірену копію підтвердження надання гр. Покутньому М. В. 

повідомлення про надання послуги зі стандартного приєднання, у спосіб зазначений у заяві 

про приєднання. 

 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю               Я. Зеленюк 



ПРОЄКТ 

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 

ПОСТАНОВА  
 

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 
 

Про застереження АТ «СУМИОБЛЕНЕРГО» 

щодо недопущення надалі недотримання 

вимог нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку 

електричної енергії, та порушення 

Ліцензійних умов з розподілу електричної 

енергії 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду ___ квітня 2023 року  

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта позапланової 

невиїзної перевірки від 24 березня 2023 року № 165, проведеної відповідно до 

постанови НКРЕКП від 14 березня 2023 року № 465 «Про проведення 

позапланової невиїзної перевірки АТ «СУМИОБЛЕНЕРГО» та на підставі 

посвідчення на проведення позапланової невиїзної перевірки від 21 березня  

2023 року № 184, установлено, що АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ 

«СУМИОБЛЕНЕРГО» (код ЄДРПОУ 23293513) не дотримано вимоги 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної 

енергії, та порушено Ліцензійні умови провадження господарської діяльності  

з розподілу електричної енергії, затверджені постановою НКРЕКП від 27 грудня 

2017 року № 1470 (далі – Ліцензійні умови з розподілу електричної енергії),  

а саме: 

пункту 1 частини третьої статті 46 Закону України «Про ринок електричної 

енергії» щодо обов’язку оператора системи розподілу дотримуватися 

ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу електричної 

енергії та інших нормативно-правових актів, що регулюють функціонування 

ринку електричної енергії; 

пункту 4.2.4 глави 4.2 розділу IV Кодексу систем розподілу, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 310 (далі – Кодекс), яким 

встановлено, зокрема, що строк надання послуги зі стандартного приєднання для 
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електроустановок замовника другого ступеня потужності становить  

60 календарних днів, починаючи з наступного робочого дня від дати оплати 

замовником ОСР вартості приєднання відповідно до договору про приєднання; 

Типового договору про стандартне приєднання до електричних мереж 

системи розподілу, що є додатком 1 до Кодексу, а саме: 

пункту 3.1.4, яким встановлено, що Виконавець послуг зобов’язаний 

забезпечити в установленому порядку приєднання (будівництво та введення в 

експлуатацію електричних мереж зовнішнього електрозабезпечення об'єкта 

Замовника від місця забезпечення потужності до точки приєднання) об'єкта 

(електроустановок) Замовника до електричних мереж системи розподілу  

у строки, встановлені Кодексом, 

пункту 5.4, яким встановлено, що Сторона, для якої виконання зобов'язань 

стало неможливим унаслідок дії обставин непереборної сили, має не пізніше ніж 

через 10 днів письмово повідомити іншу Сторону про початок, тривалість та 

вірогідну дату припинення дії обставин непереборної сили. Факт дії обставин 

непереборної сили підтверджується відповідним сертифікатом Торгово-

промислової палати України або її територіальним представництвом; 

пункт 2.2 Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії, а саме: 

підпункт 13 щодо обов’язку ліцензіата укладати договори, які є 

обов’язковими для здійснення ліцензованої діяльності, та виконувати умови 

цих договорів; 

підпункт 26 (у редакції, що діяла до 01 січня 2022 року) у частині 

обов’язку ліцензіата надавати послуги з приєднання електроустановки 

замовника до системи розподілу електричної енергії з урахуванням положень 

статті 21 Закону України «Про ринок електричної енергії» за умови дотримання 

замовником вимог кодексу систем розподілу. 

 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне регулювання 

у сферах енергетики та комунальних послуг, 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

Застерегти АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СУМИОБЛЕНЕРГО»  

(код ЄДРПОУ 23293513) щодо недопущення надалі недотримання вимог 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної 

енергії, та порушення Ліцензійних умов з розподілу електричної енергії. 

 

 

Голова НКРЕКП                                                     К. Ущаповський 



ПРОЄКТ 

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
 

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 
 

Про  усунення порушень  

АТ «СУМИОБЛЕНЕРГО» 

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої  

статті 14, пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про 

Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг», згідно з Актом позапланової невиїзної 

перевірки від 24 березня 2023 року № 165, проведеної відповідно до 

постанови НКРЕКП 14 березня 2023 року № 465 «Про проведення 

позапланової невиїзної перевірки АТ «СУМИОБЛЕНЕРГО», Національна 

комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, 

 

ВИРІШИЛА: 

 

Зобов’язати АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СУМИОБЛЕНЕРГО»  

(код ЄДРПОУ 23293513) усунути порушення нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку електричної енергії, а саме: 

пункту 4.2.4 глави 4.2 розділу IV Кодексу систем розподілу, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 310 (далі – 

Кодекс), яким встановлено, зокрема, що строк надання послуги зі 

стандартного приєднання для електроустановок замовника другого ступеня 

потужності становить 60 календарних днів, починаючи з наступного 

робочого дня від дати оплати замовником ОСР вартості приєднання 

відповідно до договору про приєднання; 

пункту 3.1.4 Типового договору про стандартне приєднання до 

електричних мереж системи розподілу, що є додатком 1 до Кодексу, яким 

встановлено, що Виконавець послуг зобов’язаний забезпечити  

в установленому порядку приєднання (будівництво та введення  

в експлуатацію електричних мереж зовнішнього електрозабезпечення 
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об'єкта Замовника від місця забезпечення потужності до точки приєднання) 

об'єкта (електроустановок) Замовника до електричних мереж системи 

розподілу у строки, встановлені Кодексом, 

для чого у строк до 01 серпня 2023 року надати до НКРЕКП та Сектору 

НКРЕКП у Сумській області належним чином завірену копію підтвердження 

надання гр. Покутньому М. В. повідомлення про надання послуги  

зі стандартного приєднання, у спосіб зазначений у заяві про приєднання. 
 

 

 

Голова НКРЕКП                              К. Ущаповський 


